Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens You
1. Direction of country
Would you say things in this country today are...
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 32% 32% 37% 27% 32% 31% 32% 32% 36% 15% 18% 36%
Off on the wrong track 54% 57% 50% 58% 50% 51% 57% 56% 50% 68% 66% 47%
Not sure 15% 11% 14% 15% 19% 18% 11% 12% 14% 17% 17% 17%
Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (715) (444) (556) (211) (181) (410) (198) (715) (119) (115) (51)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 32% 14% 27% 60% 10% 59% 30% 32% 33% 28% 32% 30% 37%
Off on the wrong track 54% 79% 52% 27% 85% 29% 56% 51% 56% 58% 51% 56% 50%
Not sure 15% 8% 21% 14% 5% 12% 14% 17% 12% 14% 17% 14% 14%
Totals 101% 101%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,000)  (336)  (423) (241)  (291) (238) (410) (262) (193) (171) (230) (359)  (240)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 28% 27% 22% 13% 26% 26% 33% 29% 5% 21% 20%
Somewhat approve 21% 19% 26% 17% 24% 22% 19% 22% 24% 16% 15% 17%
Somewhat disapprove 13% 11% 13% 12% 21% 13% 12% 5% 11% 14% 13% 33%
Strongly disapprove 35% 40% 28% 41% 32% 28% 38% 39% 31% 48% 42% 29%
Not sure % 3% 6% 7% 10% 10% 5% 1% 5% 16% 9% 2%
Totals 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (715) (444) (556) (211) (181) (410)  (198)  (715)  (119) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly approve 25% 6% 17% 60% 2% 59% 24% 21% 25% 22% 26% 24% 26%
Somewhat approve 21% 8% 26% 30% 3% 33% 23% 22% 20% 21% 19% 24% 20%
Somewhat disapprove 13% 10% 20% 6% 12% 4% 12% 13% 16% 15% 13% 12% 12%
Strongly disapprove 35% 72% 25% 3% 79% 4% 31% 39% 38% 37% 34% 34% 34%
Not sure 7% 4% 13% 1% 4% 0% 9% 5% 2% 5% 8% 6% 8%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (336) (423) (241)  (291)  (238)  (410) (262) (193) (171) (230) (359)  (240)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 26% 30% 26% 27% 21% 20% 26% 36% 28% * 9% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 55% 58% 59% 67% 52% 62% 56% 57% * 77% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 15% 14% 16% 14% 12% 28% 12% 8% 15% * 15% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 101% *
Unweighted N (408) (288) (206) (202) (66) (74) (167) (101) (332) (20) (38) (18)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 26% 12% 15% 37% * 33% 25% 20% 28% 16% 29% 27% 30%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 47% 69% 53% * 53% 61% 67% 48% 62% 57% 59% 57%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 15% 41% 16% 9% * 14% 14% 14% 23% 22% 14% 14% 13%
Totals 100% 100% 100% 99% * 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (408) (37) (162) (209) (12) (217) (166) (106) (79) (55) (102) (148) (103)




Daily

4. Degree of Disapproval

Would you say you...

Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 42% 47% 42% 42% 32% 43% 43% 51% 41% 46% 43% 42%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 47% 47% 48% 46% 54% 46% 47% 39% 49% 40% 52% 36%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 11% 6% 11% 12% 14% 11% 10% 10% 11% 14% 5% 23%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (520) (404) (204) (316) (121) (89) (217) (93) (343) (80) (67) (30)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 42% 54% 29% * 55% * 44% 42% 37% 42% 44% 40% 42%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 47% 42% 52% * 41% * 44% 49% 53% 48% 41% 49% 48%

continued on the next page ...
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Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 11% 4% 19% * 4% * 12% 9% 11% 10% 15% 10% 10%
Totals 100%  100%  100% * 100% * 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (520) (290) (204) (26) (273) (18) (204) (146) (110) (100) (116) (188) (116)
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5A. Trump Tweets April 30, 2020 — Over 120 MILLION Economic Impact Payments have already gone out to hardworking Americans! If you
haven’t yet received your payment, go to http://IRS.gov and click on “GET MY PAYMENT” to receive your money FAST!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 23% 24% 22% 20% 22% 22% 29% 25% 8% 29% 19%
Good 20% 22% 22% 18% 18% 22% 19% 22% 22% 23% 7% 11%
OK 35% 32% 33% 38% 34% 39% 36% 32% 35% 37% 35% 40%
Bad 9% 10% 8% 10% 14% 7% 7% 9% % 12% 15% 11%
Terrible 13% 13% 12% 13% 14% 11% 15% 9% 11% 19% 15% 19%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (994) (710) (440) (554) (210) (181) (408) (195) (711) (117) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 23% 7% 24% 41% 3% 45% 22% 21% 19% 17% 24% 24% 25%
Good 20% 13% 18% 31% 13% 34% 21% 23% 21% 20% 22% 16% 24%
OK 35% 38% 40% 25% 39% 19% 37% 35% 38% 37% 35% 41% 25%
Bad 9% 16% 7% 4% 20% 0% 8% 7% 10% 10% 7% % 13%
Terrible 13% 26% 10% 0% 26% 1% 13% 14% 12% 17% 11% 11% 14%
Totals 100% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (994)  (334)  (421)  (239)  (289)  (236) (406) (261) (192) (171) (229) (358)  (236)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets April 30, 2020 — We can’t let the Fake News, and their partner, the Radical Left, Do Nothing Democrats, get away with stealing

the Election. They tried that in 2016. How did that work out?
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 22% 14% 9% 13% 21% 29% 21% 3% 14% 18%
Good 13% 14% 15% 10% 8% 19% 11% 14% 15% 14% 3% 1%
OK 21% 13% 22% 19% 28% 24% 20% 10% 21% 16% 21% 31%
Bad 17% 16% 13% 20% 30% 17% 12% 11% 12% 24% 34% 19%
Terrible 32% 36% 27% 37% 26% 27% 36% 37% 31% 43% 28% 31%
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (712) (441) (556) (211) (180) (408) (198) (714) (118) (114) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 2% 16% 41% 1% 46% 15% 16% 18% 14% 19% 18% 20%
Good 13% 4% 10% 27% 2% 29% 14% 10% 15% 14% 11% 10% 17%
OK 21% 11% 29% 19% 3% 16% 25% 21% 14% 21% 21% 24% 15%
Bad 17% 22% 19% 5% 24% 4% 19% 12% 17% 19% 17% 14% 19%
Terrible 32% 60% 25% 8% 69% 6% 26% 40% 37% 33% 31% 34% 30%
Totals 101% 99% 99% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (997)  (335)  (422)  (240)  (290)  (237) (409) (261) (192) (169) (230) (359)  (239)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets April 30, 2020 — The Do Nothing Democrats! https://t.co/hwLd2eWpFg
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 24% 14% 7% 19% 23% 25% 22% 7% 16% 20%
Good 14% 13% 17% 12% 15% 12% 13% 18% 17% 9% 8% 7%
OK 21% 16% 20% 21% 20% 29% 19% 15% 21% 20% 16% 21%
Bad 19% 20% 16% 21% 29% 17% 17% 13% 15% 26% 34% 25%
Terrible 27% 31% 23% 31% 29% 23% 28% 29% 25% 38% 26% 27%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (709) (441) (549) (208) (181) (406) (195) (709) (117) (114) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 5% 17% 39% 3% 44% 18% 14% 21% 17% 23% 16% 22%
Good 14% 5% 13% 28% 2% 26% 15% 15% 13% 11% 14% 15% 17%
OK 21% 15% 28% 16% 9% 18% 25% 20% 18% 23% 19% 25% 14%
Bad 19% 24% 20% 10% 31% 6% 18% 18% 19% 21% 17% 16% 23%
Terrible 27% 50% 22% 7% 55% 7% 24% 32% 29% 28% 27% 28% 24%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (990)  (334) (416) (240)  (288)  (237) (408) (260) (190) (169) (230) (353)  (238)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets April 30, 2020 — FAKE NEWS! https://t.co/YS8RwjmJ9D1
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 21% 13% 9% 13% 20% 25% 19% 8% 14% 17%
Good 14% 15% 17% 11% 8% 20% 12% 18% 17% 9% 3% 8%
OK 23% 16% 22% 24% 28% 27% 23% 13% 23% 27% 18% 17%
Bad 20% 21% 16% 23% 29% 15% 16% 20% 15% 28% 35% 20%
Terrible 27% 29% 24% 29% 25% 25% 30% 25% 25% 28% 29% 37%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (995) (712) (442) (553) (208) (180) (409) (198) (714) (116) (114) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 1% 14% 40% 1% 43% 15% 16% 13% 13% 16% 16% 23%
Good 14% 6% 11% 29% 5% 29% 12% 14% 21% 14% 18% 12% 14%
OK 23% 17% 31% 18% 7% 19% 30% 19% 17% 23% 22% 27% 16%
Bad 20% 28% 21% 6% 32% 4% 19% 19% 19% 23% 18% 18% 21%
Terrible 27% 47% 23% 6% 56% 5% 23% 32% 30% 27% 25% 27% 27%
Totals 101% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (995)  (335)  (420)  (240)  (290)  (237)  (405) (262) (193) (171) (230) (356)  (238)
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5E. Trump Tweets April 30, 2020 — Great! https://t.co/Q4AOdpuBva
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 19% 11% 8% 20% 14% 18% 17% 9% 11% 16%
Good 15% 15% 18% 12% 12% 15% 12% 21% 18% 9% 5% 10%
OK 37% 31% 33% 41% 42% 39% 37% 30% 37% 35% 39% 36%
Bad 16% 18% 15% 18% 21% 11% 17% 17% 14% 23% 26% 17%
Terrible 17% 18% 16% 17% 17% 14% 19% 14% 15% 24% 18% 21%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (991) (707) (441) (550) (210) (181) (407) (193) (708) (118) (114) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 15% 5% 13% 31% 5% 36% 12% 17% 19% 16% 21% 9% 18%
Good 15% 6% 12% 30% 3% 30% 15% 13% 15% 11% 12% 18% 17%
OK 37% 31% 44% 33% 23% 31% 41% 38% 33% 39% 34% 42% 31%
Bad 16% 24% 17% 6% 33% 3% 16% 15% 19% 13% 17% 17% 19%
Terrible 17% 34% 13% 0% 36% 1% 17% 18% 14% 21% 17% 15% 16%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (991)  (333) (422) (236)  (289)  (233) (408) (261) (190) (171) (227) (355)  (238)
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5F. Trump Tweets April 30, 2020 — DIRTY COP JAMES COMEY GOT CAUGHT!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 22% 13% 9% 14% 19% 27% 19% 11% 11% 17%
Good 14% 16% 16% 13% 7% 21% 14% 15% 17% 9% 9% 8%
OK 21% 14% 21% 20% 31% 24% 17% 12% 21% 19% 21% 11%
Bad 19% 18% 16% 22% 27% 13% 19% 18% 15% 29% 28% 32%
Terrible 29% 33% 25% 32% 26% 28% 31% 28% 28% 32% 31% 32%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (713) (441) (555) (210) (181) (409) (196) (711) (119) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 3% 15% 38% 2% 43% 15% 15% 20% 14% 16% 17% 21%
Good 14% 4% 10% 34% 1% 34% 16% 12% 15% 17% 16% 13% 14%
OK 21% 13% 31% 14% 6% 16% 25% 22% 12% 19% 21% 25% 15%
Bad 19% 27% 19% 9% 30% 3% 20% 17% 19% 22% 19% 17% 21%
Terrible 29% 53% 25% 5% 62% 5% 24% 34% 34% 28% 29% 28% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (996)  (336)  (421)  (239)  (290)  (237)  (408) (261) (192) (171) (230) (356)  (239)
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5G. Trump Tweets April 30, 2020 — Plus many! https://t.co/20LoWclgOx
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 17% 18% 12% 6% 17% 16% 22% 17% 3% 14% 18%
Good 9% 9% 12% 6% 5% 11% 8% 12% 11% 8% 3% 0%
OK 29% 22% 29% 30% 39% 31% 28% 20% 32% 22% 25% 20%
Bad 22% 23% 18% 25% 30% 19% 19% 20% 17% 37% 28% 37%
Terrible 25% 28% 23% 27% 21% 22% 29% 25% 23% 29% 31% 25%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (994) (712) (441) (553) (210) (181) (408) (195) (710) (119) (114) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 15% 3% 11% 37% 2% 39% 12% 12% 19% 11% 16% 15% 18%
Good 9% 2% 7% 20% 1% 21% 8% 11% 9% 9% 11% 6% 12%
OK 29% 17% 40% 28% 7% 29% 37% 27% 19% 30% 24% 37% 21%
Bad 22% 30% 21% 13% 34% 8% 20% 23% 24% 24% 24% 17% 25%
Terrible 25% 48% 21% 2% 56% 3% 24% 27% 28% 25% 25% 25% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (335) (422) (237) (290) (236) (406) (261) (192) (170) (229) (355) (240)
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5H. Trump Tweets April 30, 2020 — Really? Have you looked at the numbers lately! https://t.co/bNDZKV1c8t
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 14% 15% 17% 12% 10% 14% 15% 19% 15% 7% 16% 15%
Good 13% 14% 16% 10% 12% 12% 14% 13% 16% 6% 9% 2%
OK 31% 26% 31% 32% 34% 37% 30% 25% 34% 22% 30% 20%
Bad 21% 23% 18% 23% 24% 18% 19% 23% 18% 30% 21% 39%
Terrible 21% 22% 19% 22% 21% 18% 23% 19% 18% 34% 24% 25%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 99% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (998) (714) (443) (555) (211) (181) (409) (197) (714) (119) (115) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 14% 3% 13% 29% 2% 33% 13% 13% 12% 10% 14% 14% 18%
Good 13% 6% 9% 28% 3% 26% 13% 13% 13% 13% 11% 13% 16%
OK 31% 20% 44% 27% 14% 31% 34% 31% 29% 28% 32% 34% 29%
Bad 21% 32% 19% 9% 40% 5% 20% 18% 27% 23% 23% 19% 18%
Terrible 21% 39% 15% 7% 42% 5% 20% 26% 19% 26% 20% 20% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998)  (336)  (422)  (240)  (291) (237) (409) (262) (192) (171) (229) (358)  (240)




Daily Survey: Trump Tweets
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51. Trump Tweets April 30, 2020 — FAKE POLLING, just like 2016 (but worse)!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 19% 22% 14% 9% 19% 18% 25% 20% 7% 15% 17%
Good 12% 14% 15% 9% 10% 15% 10% 13% 14% 10% 2% 3%
OK 22% 14% 23% 22% 34% 21% 21% 13% 22% 17% 29% 23%
Bad 19% 21% 16% 22% 21% 21% 18% 18% 16% 27% 25% 28%
Terrible 29% 33% 24% 33% 26% 24% 33% 30% 27% 39% 29% 30%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (999) (714) (444) (555) (210) (181) (410) (198) (714) (119) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 4% 16% 36% 2% 42% 15% 17% 16% 14% 17% 19% 19%
Good 12% 2% 9% 28% 1% 29% 12% 13% 13% 13% 11% 8% 18%
OK 22% 11% 33% 20% 4% 15% 29% 21% 13% 21% 22% 25% 19%
Bad 19% 28% 18% 11% 30% 9% 21% 14% 22% 24% 21% 18% 16%
Terrible 29% 55% 24% 5% 62% 5% 23% 35% 36% 28% 29% 30% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (999)  (336)  (422) (241)  (291)  (238)  (410) (262) (192) (171) (230) (359)  (239)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens You

5J. Trump Tweets April 30, 2020 — What happened to General Michael Flynn, a war hero, should never be allowed to happen to a citizen of the

United States again!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 23% 25% 17% 12% 16% 22% 33% 25% 3% 16% 19%
Good 15% 14% 17% 14% 15% 16% 13% 18% 16% 15% 9% 12%
OK 27% 22% 24% 30% 32% 37% 25% 13% 26% 32% 28% 16%
Bad 16% 17% 14% 19% 23% 13% 15% 16% 13% 25% 23% 26%
Terrible 21% 24% 21% 21% 17% 18% 25% 21% 19% 25% 23% 27%
Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (995) (711) (442) (553) (209) (181) (407) (198) (712) (118) (114) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 2% 18% 47% 2% 50% 18% 21% 19% 17% 22% 20% 23%
Good 15% 10% 16% 20% 4% 24% 18% 14% 14% 15% 13% 13% 21%
OK 27% 22% 34% 23% 18% 17% 29% 29% 23% 30% 26% 32% 17%
Bad 16% 26% 15% 8% 27% 8% 15% 15% 21% 15% 17% 15% 19%
Terrible 21% 40% 17% 3% 48% 2% 19% 21% 23% 22% 22% 20% 20%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (995)  (334) (422) (239)  (289)  (238) (408) (259) (193) (170) (229) (357)  (239)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens You

5K. Trump Tweets April 30, 2020 — Does anybody really believe that Roger Stone, a man whose house was raided early in the morning by 29 gun
toting FBI Agents (with Fake News @CNN closely in toe), was treated fairly. How about the jury forewoman with her unannounced hatred & bias.

Same scammers as General Flynn!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 17% 18% 11% 6% 12% 15% 26% 17% 2% 12% 17%
Good 14% 16% 18% 10% 11% 16% 15% 12% 17% 12% 3% 1%
OK 25% 15% 22% 26% 38% 30% 18% 15% 25% 18% 31% 17%
Bad 20% 21% 17% 23% 23% 19% 20% 19% 16% 31% 27% 41%
Terrible 27% 31% 25% 29% 22% 23% 31% 29% 25% 3% 27% 25%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (996) (712) (443) (553) (209) (180) (409) (198) (713) (118) (115) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 15% 2% 13% 33% 2% 37% 13% 13% 16% 11% 18% 13% 17%
Good 14% 5% 9% 32% 1% 31% 14% 13% 12% 18% 14% 9% 18%
OK 25% 15% 33% 24% 5% 20% 30% 22% 21% 20% 22% 31% 21%
Bad 20% 26% 23% 8% 31% 9% 20% 19% 21% 23% 19% 20% 18%
Terrible 27% 52% 22% 4% 61% 3% 23% 33% 31% 28% 28% 27% 25%
Totals 101%  100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (996)  (333)  (422) (241)  (288)  (238)  (409) (260) (192) (169) (230) (359)  (238)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens You

5L. Trump Tweets April 30, 2020 — Despite reports to the contrary, Sweden is paying heavily for its decision not to lockdown. As of today, 2462
people have died there, a much higher number than the neighboring countries of Norway (207), Finland (206) or Denmark (443). The United States

made the correct decision!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 17% 18% 15% 11% 18% 18% 19% 18% % 17% 13%
Good 17% 17% 21% 13% 20% 15% 14% 20% 19% 13% 12% 0%
OK 33% 28% 34% 32% 32% 34% 35% 28% 33% 35% 28% 28%
Bad 17% 20% 12% 22% 22% 18% 14% 17% 14% 19% 25% 42%
Terrible 16% 18% 15% 17% 15% 14% 18% 16% 14% 26% 18% 17%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 98% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (713) (441) (555) (210) (181) (408) (197) (712) (119) (115) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 4% 13% 37% 2% 38% 16% 14% 15% 12% 17% 19% 15%
Good 17% 7% 17% 29% 4% 28% 18% 17% 17% 16% 17% 15% 20%
OK 33% 32% 40% 24% 25% 26% 33% 34% 34% 35% 32% 33% 31%
Bad 17% 25% 18% % 34% 6% 17% 17% 19% 18% 14% 18% 19%
Terrible 16% 32% 12% 3% 35% 2% 16% 18% 15% 18% 19% 14% 15%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (996) (334) (421) (241) (291) (237) (408) (261) (192) (169) (229) (359) (239)

18



Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets April 30, 2020 — Lyin’ Brian Williams of MSDNC! https://t.co/3gtkdmoZjJ

Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 13% 16% 16% 11% 4% 12% 14% 23% 16% 1% 11% 17%
Good 12% 12% 16% 9% 13% 15% 12% 9% 14% 13% 8% 3%
OK 27% 23% 28% 27% 32% 33% 23% 24% 29% 21% 28% 19%
Bad 19% 19% 14% 24% 26% 11% 19% 20% 16% 34% 20% 24%
Terrible 28% 31% 26% 29% 24% 28% 33% 24% 26% 30% 34% 37%
Totals 99% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (994) (710) (443) (551) (210) (180) (408) (196) (709) (119) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 13% 2% 13% 29% 1% 37% 10% 13% 15% 11% 14% 11% 18%
Good 12% 5% 10% 26% 2% 23% 12% 8% 17% 5% 11% 14% 17%
OK 27% 17% 31% 34% 8% 31% 35% 25% 19% 34% 29% 28% 20%
Bad 19% 26% 20% 8% 30% 7% 19% 19% 15% 20% 20% 21% 14%
Terrible 28% 50% 26% 3% 60% 3% 24% 34% 35% 31% 26% 26% 31%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (335) (421) (238) (291) (234) (406) (261) (192) (171) (228) (358) (237)




Daily

Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens

You

5N. Trump Tweets April 30, 2020 — | must admit that Lyin’ Brian Williams is, while dumber than hell, quite a bit smarter than Fake News @CNN
“anchorman” Don Lemon, the “dumbest man on television”. Then you have Psycho Joe “What Ever Happened To Your Girlfriend?” Scarborough,

another of the low 1.Q. individuals!

Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 17% 19% 11% 6% 14% 16% 24% 17% 4% 13% 15%
Good 11% 12% 13% 9% 7% 14% 10% 13% 14% 4% 6% 5%
OK 17% 12% 20% 15% 21% 24% 16% 9% 18% 14% 17% 13%
Bad 23% 20% 19% 26% 35% 17% 21% 21% 19% 32% 31% 36%
Terrible 34% 39% 28% 39% 31% 31% 3% 34% 32% 46% 34% 30%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (994) (711) (440) (554) (211) (180) (409) (194) (711) (119) (113) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 15% 2% 13% 33% 1% 38% 13% 14% 16% 13% 15% 13% 19%
Good 11% 6% 6% 25% 2% 23% 10% 11% 11% 4% 10% 14% 14%
OK 17% 7% 23% 21% 3% 15% 21% 18% 11% 16% 18% 20% 15%
Bad 23% 23% 27% 17% 22% 19% 27% 17% 21% 29% 24% 21% 20%
Terrible 34% 62% 30% 4% 71% 4% 28% 41% 41% 37% 33% 33% 33%
Totals 100%  100% 99%  100% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (994) (336) (420) (238) (290) (235) (407) (261) (192) (171) (227) (356) (240)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens You

50. Trump Tweets April 30, 2020 — Lyin’ Brian Williams of MSDNC, a Concast Scam Company, wouldn’t know the truth if it was nailed to his
wooden forehead. Remember when he lied about his bravery in a helicopter? Totally made up story. He’s a true dummy who was thrown off

Network News like a dog. Stay tuned!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 24% 11% 7% 19% 18% 24% 20% 6% 12% 16%
Good 12% 12% 12% 11% 9% 13% 10% 14% 14% 4% 8% 5%
OK 20% 14% 20% 21% 27% 22% 18% 15% 20% 16% 23% 21%
Bad 19% 18% 18% 19% 27% 15% 18% 15% 16% 23% 24% 31%
Terrible 32% 36% 26% 38% 30% 31% 35% 32% 29% 50% 34% 29%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 102%
Unweighted N (996) (712) (442) (554) (211) (180) (408) (197) (711) (119) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 17% 3% 16% 37% 2% 42% 15% 15% 20% 15% 17% 16% 21%
Good 12% 4% 8% 27% 1% 26% 12% 14% 9% 7% 12% 13% 13%
OK 20% 9% 29% 20% 6% 18% 26% 16% 14% 19% 22% 23% 16%
Bad 19% 24% 20% 9% 26% 8% 18% 19% 20% 24% 18% 15% 22%
Terrible 32% 60% 27% 6% 66% 6% 29% 36% 37% 36% 31% 34% 28%
Totals 100%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (996) (335) (422) (239) (289) (237) (409) (261) (191) (169) (230) (358) (239)
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Daily

Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens

You

5P. Trump Tweets April 30, 2020 — Just told that Fake News @CNN is falsely reporting that | was recently shouting at my campaign manager over
made up nonsense. Actually, he is doing a great job, | never shouted at him (been with me for years, including the 2016 win), & have no intention

to do so. Just FAKE NEWS!

Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 22% 15% 6% 20% 20% 27% 21% % 12% 17%
Good 13% 12% 14% 12% 16% 11% 13% 14% 14% 8% 17% 2%
OK 23% 18% 23% 24% 29% 28% 21% 17% 26% 19% 15% 21%
Bad 19% 20% 17% 20% 25% 16% 17% 18% 15% 30% 24% 32%
Terrible 26% 29% 24% 29% 24% 26% 29% 25% 24% 36% 32% 27%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (991) (707) (440) (551) (211) (181) (408) (191) (708) (118) (114) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 18% 3% 16% 40% 2% 45% 15% 19% 15% 13% 20% 19% 21%
Good 13% 5% 11% 27% 1% 24% 14% 12% 15% 11% 14% 11% 19%
OK 23% 14% 32% 23% 9% 22% 30% 20% 19% 22% 23% 29% 17%
Bad 19% 27% 20% 6% 32% 5% 14% 22% 21% 25% 18% 15% 19%
Terrible 26% 51% 22% 4% 56% 4% 26% 27% 29% 29% 26% 27% 24%
Totals 99%  100%  101%  100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (991) (333) (420) (238) (287) (234) (406) (258) (193) (170) (230) (354) (237)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens You

5Q. Trump Tweets April 30, 2020 — .@CNN doesn’t want to speak about their persecution of General Michael Flynn & why they got the story so
wrong. They, along with others, should pay a big price for what they have purposely done to this man & his family. They won’t even cover the big

breaking news about this scam!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 23% 15% 11% 14% 21% 29% 23% 5% 13% 17%
Good 16% 16% 18% 15% 17% 22% 13% 16% 19% 12% 8% 3%
OK 20% 14% 20% 21% 27% 24% 18% 11% 18% 25% 28% 23%
Bad 19% 20% 17% 22% 27% 17% 18% 17% 16% 30% 24% 27%
Terrible 25% 28% 22% 28% 18% 23% 30% 27% 24% 29% 28% 29%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (996) (712) (442) (554) (210) (181) (408) (197) (712) (118) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 19% 3% 18% 40% 1% 50% 17% 18% 17% 13% 22% 18% 22%
Good 16% 8% 13% 32% 3% 31% 18% 16% 18% 19% 16% 15% 17%
OK 20% 15% 26% 17% 9% 10% 23% 20% 16% 19% 19% 22% 18%
Bad 19% 26% 23% 5% 33% 5% 17% 21% 21% 18% 18% 19% 23%
Terrible 25% 48% 20% 5% 54% 5% 24% 27% 28% 31% 25% 26% 20%
Totals 99%  100%  100% 99% 100% 101% 99% 102% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (334) (422) (240) (289) (237) (408) (260) (193) (171) (230) (357) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens You

5R. Trump Tweets April 30, 2020 — Daily Caller article on Michael Flynn https://t.co/xCzgk5yoUK
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 14% 17% 19% 9% 7% 15% 14% 20% 16% 4% 10% 14%
Good 14% 14% 17% 11% 12% 14% 13% 18% 16% 5% 13% 6%
OK 35% 27% 32% 38% 48% 35% 31% 26% 34% 42% 31% 3%
Bad 20% 23% 16% 24% 16% 19% 22% 23% 19% 28% 18% 20%
Terrible 17% 19% 17% 18% 17% 17% 20% 14% 15% 21% 28% 22%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (994) (714) (442) (552) (209) (181) (409) (195) (712) (118) (114) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 14% 2% 12% 31% 1% 35% 11% 15% 15% 10% 17% 11% 19%
Good 14% 6% 10% 30% 3% 29% 15% 9% 17% 11% 16% 11% 20%
OK 35% 23% 47% 31% 15% 30% 39% 38% 27% 38% 34% 41% 23%
Bad 20% 34% 18% % 43% 6% 17% 22% 22% 21% 16% 23% 20%
Terrible 17% 35% 13% 1% 38% 0% 18% 16% 18% 20% 17% 15% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (994)  (335)  (418)  (241)  (290)  (238) (408) (260) (193) (170) (229) (357)  (238)




Daily

Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets April 30, 2020 — Happy Birthday to three time Olympian and five term Congressman, @JimRyun!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 17% 17% 14% 18% 18% 18% 19% 7% 18% 13%
Good 28% 28% 31% 26% 28% 31% 25% 31% 32% 24% 17% 17%
OK 40% 39% 40% 41% 3% 40% 42% 41% 38% 46% 43% 50%
Bad 6% 6% 6% 6% 10% 2% 5% 5% 4% 9% 9% 7%
Terrible 9% 9% % 10% 10% 9% 10% 4% 7% 14% 13% 14%
Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (992) (713) (440) (552) (211) (179) (408) (194) (707) (119) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% % 15% 34% 6% 34% 14% 19% 18% 14% 16% 19% 18%
Good 28% 16% 30% 40% 16% 43% 26% 28% 35% 33% 33% 22% 29%
OK 40% 48% 45% 24% 51% 21% 44% 42% 35% 33% 39% 47% 37%
Bad 6% 10% 4% 2% 11% 1% % 3% 4% 7% 6% 2% 9%
Terrible 9% 19% 6% 0% 16% 2% 10% 7% 8% 12% 6% 9% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (992) (334) (417) (241) (290) (238) (407) (258) (193) (170) (228) (356) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens You

5T. Trump Tweets April 30, 2020 — Fox News article on Michael Flynn https://t.co/FH260alh2b
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 17% 19% 11% 5% 14% 15% 23% 17% 4% 15% 14%
Good 14% 16% 18% 10% 13% 13% 12% 18% 16% 15% 6% 6%
OK 32% 24% 29% 36% 47% 35% 28% 22% 33% 29% 33% 35%
Bad 19% 21% 16% 22% 17% 18% 22% 18% 17% 27% 20% 22%
Terrible 20% 23% 18% 21% 17% 19% 22% 18% 18% 24% 25% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 99% 99% 99%
Unweighted N (987) (703) (438) (549) (208) (181) (403) (195) (705) (118) (114) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 15% 4% 13% 30% 2% 37% 12% 12% 17% 9% 16% 15% 18%
Good 14% 6% 8% 32% 4% 30% 15% 12% 16% 12% 17% 11% 17%
OK 32% 19% 47% 27% 13% 25% 36% 34% 27% 39% 28% 37% 24%
Bad 19% 33% 16% % 37% 5% 18% 23% 20% 16% 20% 19% 22%
Terrible 20% 38% 15% 4% 44% 3% 19% 19% 21% 23% 19% 19% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (987)  (331)  (419) (237)  (285)  (234)  (407) (256) (192) (169) (227) (355)  (236)




Daily

Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens

5U. Trump Tweets April 30, 2020 — Federalist article on Michael Flynn https://t.co/efAolmZvuW
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 30, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 20% 11% 9% 13% 16% 24% 18% 2% 16% 16%
Good 14% 14% 16% 11% 10% 13% 14% 18% 15% 11% 9% 4%
OK 35% 27% 31% 39% 52% 39% 30% 22% 34% 42% 35% 3%
Bad 19% 21% 14% 23% 14% 15% 22% 22% 17% 29% 18% 22%
Terrible 17% 20% 18% 16% 15% 20% 18% 15% 16% 17% 22% 22%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (988) (705) (440) (548) (209) (178) (407) (194) (705) (118) (114) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 15% 4% 13% 34% 2% 39% 14% 15% 15% 8% 18% 14% 22%
Good 14% 6% 7% 33% 4% 28% 14% 9% 20% 16% 13% 14% 12%
OK 35% 24% 49% 28% 17% 26% 39% 37% 25% 35% 34% 41% 28%
Bad 19% 32% 18% 3% 39% 4% 17% 19% 21% 20% 20% 17% 19%
Terrible 17% 34% 13% 3% 37% 2% 16% 18% 18% 21% 15% 15% 20%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 98% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (988) (333) (418) (237) (287) (233) (410) (259) (188) (171) (228) (351) (238)

27



Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens You

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 27% 29% 34% 20% 24% 29% 23% 35% 30% 18% 16% 21%
Inappropriate 55% 56% 44% 64% 60% 48% 5% 51% 50% 65% 70% 59%
Not sure 19% 15% 22% 16% 16% 23% 20% 14% 20% 18% 14% 20%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (999) (714) (443) (556) (211) (180) (410) (198) (714) (119) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 27% 7% 21% 59% 5% 58% 26% 23% 32% 21% 27% 29% 28%
Inappropriate 55% 86% 55% 15% 94% 15% 54% 57% 58% 59% 52% 55% 52%
Not sure 19% 6% 24% 26% 2% 27% 20% 20% 10% 20% 20% 16% 20%
Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (999) (336) (423) (240) (291) (237) (410) (261) (193) (171) (229) (359) (240)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Race (4 category)

Registered voters Gender Age (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 33% 35% 42% 25% 31% 34% 28% 43% 38% 15% 26% 34%
No 51% 52% 44% 58% 48% 48% 59% 46% 47% 71% 58% 47%
Not sure 15% 13% 14% 17% 21% 18% 13% 11% 15% 14% 16% 19%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (714) (442) (554) (208) (180) (410) (198) (713) (118) (114) (51)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 33% 13% 31% 62% 9% 66% 29% 32% 40% 26% 34% 34% 38%
No 51% 82% 48% 19% 86% 14% 52% 55% 50% 59% 49% 54% 43%
Not sure 15% 6% 21% 19% 6% 19% 18% 14% 10% 15% 17% 12% 19%
Totals 99%  101%  100%  100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (335) (421) (240) (291) (237) (408) (260) (193) (171) (228) (358) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 2, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

April 30 - May 2, 2020

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.2 to 6.487, with a mean of one and a standard deviation of 0.87.
1000

+ 4.1% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

43 questions not reported.

You
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